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УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Нинішня економічна ситуація в Україні є складною. Реальна заробітна 

плата та пенсії низькі, часто нижче рівня бідності. Для того, щоб вивести 

Україну на шлях справжнього економічного розвитку, необхідні комплексні 

реформи [1]. «Нові» ринково-орієнтовані підприємства мають бути підтримані 

суттєвим зменшенням податкового тягаря (зокрема оподаткування 

підприємств, що створюють вартість і робочі місця), а також широкою 

дерегуляцією. «Старі», державні підприємства слід реформувати шляхом зміни 

середовища, в якому вони працюють [2]. 

Війна вже завдала нищівних економічних і соціальних втрат Україні. За 

оцінками, було втрачено 4,8 мільйона робочих місць, приблизно 30% довоєнної 

зайнятості [3]. Потреби України в відновленні та реконструкції приголомшливі. 

Щоб підтримати продовження основних державних послуг протягом 

останнього року, Група Світового банку мобілізувала понад 38 мільярдів 

доларів США у вигляді екстреного фінансування, включаючи гранти, гарантії 

та пов’язане паралельне фінансування від США, Великобританії та 

європейських країн і Японії. Це включає 3,4 мільярди доларів на власному 

балансі Світового банку та ще 6,5 мільярди доларів на балансі Банку, 

запланованих протягом наступних 12 місяців [4]. 

Станом на 2 квітня 2023 року через проекти та трастові фонди Світового 

банку було виплачено понад 20 мільярдів доларів, а також додаткові кошти 

через паралельні виплати [5]. Близько половини всієї економічної допомоги 

Україні було мобілізовано через Світовий банк. Ця підтримка охопила 13 

мільйонів українців і допомагає забезпечити заробітну плату працівникам 

лікарень, державним і шкільним службовцям, пенсії людям похилого віку, 

зарплати державним службовцям і соціальні програми для незахищених верств 

населення. 

Забезпечення адекватної бюджетної підтримки для підтримки роботи 

уряду та надання мінімальних основних послуг є критично важливим, тому що 

в іншому випадку відновлення економіки стане набагато дорожчим, і більше 

людей можуть впасти в бідність [4]. 

Відновлення має виконуватися одночасно з постійною підтримкою 

основних служб. Україні потрібні термінові інвестиції для невідкладного 

ремонту – енергетичної інфраструктури, доріг, мостів, житла, шкіл і клінік – 

щоб забезпечити можливість надання послуг. 

7 червня 2023 року ОЕСР та Уряд України запустили чотирирічну 

програму, яка підтримуватиме порядок денний України щодо реформ, 
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відновлення та реконструкції. ОЕСР працює в тісному партнерстві з Україною 

більше 30 років, щоб підтримати її амбітну програму реформ. З лютого 2022 

року ОЕСР розширила, поглибила та зміцнила свою взаємодію та співпрацю з 

Україною, яка тепер є потенційним членом ОЕСР [5]. 

ОЕСР продовжує підтримувати Україну в кількох цільових сферах 

політики, таких як: зміцнення субнаціонального потенціалу та реформа 

децентралізації; спостереження конкуренції в електроенергетиці України; 

покращення результатів навчання та добробуту українських студентів і 

викладачів; підтримка прийому та інтеграції українських біженців; узгодження 

реформаторських зусиль із податковими стандартами ОЕСР. 

Отже, амбітні реформи регіонального розвитку в Україні з 2014 року 

кардинально змінили структури управління в країні, які стали ключовими для її 

регіональної та муніципальної незалежності. У лютому 2023 року новий Офіс 

зв’язку між ОЕСР та Україною в Києві ще більше зміцнив взаємодію ОЕСР з 

українською владою, одночасно посиливши координацію роботи ОЕСР з 

міжнародною донорською спільнотою [5].  

Війна посилює невигідне становище дітей, жінок, людей похилого віку, а 

також людей з обмеженими можливостями. Багато осіб у цих групах були 

надзвичайно вразливими ще до війни. Таким чином, хоча підтримка шляху до 

інклюзивного відновлення вимагає негайних дій, Україні потрібні комплексні 

соціальні стратегії та стратегії зайнятості, щоб задовольнити довгострокові 

потреби найбільш уразливих груп громадян. 
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